

ЗВІТ

про результати проведення публічного громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості протягом III кварталу 2022 р. Міністерством молоді та спорту України проведено публічне громадське обговорення проекту постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту в підрозділі «Публічне громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» рубрики «Громадянам».

У публічному громадському обговоренні вказаного проекту взяли участь Спільний представницький орган репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та Федерація профспілок України.

№ з/п	Пропозиції	Суб'єкт надання пропозицій	Враховано / не враховано (з обґрунтуванням причин не врахування)
1.	Відкликати запропонований проект постанови та залучити до громадського обговорення цього питання представників профспілок та фізкультурно-спортивних товариств.	Спільний представницький орган репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні	Враховано (проведено наради з представниками фізкультурно-спортивних товариств, за результатами яких внесено зміни до проекту постанови КМУ, яким передбачено проведення фізкультурно-оздоровчих заходів на конкурсних засадах)
2.	Вивести на конкурс лише організацію та проведення масових, культурно-спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів загальнодержавного рівня серед різних верств населення, Всеукраїнських спортивних змагань, повноваження на проведення яких надані таким товариствам Мінмолодьспортом та на забезпечення навчально-тренувального процесу та участі спортсменів товариств у змаганнях різного рівня.	Федерація профспілок України	Враховано (проведено наради з представниками фізкультурно-спортивних товариств, за результатами яких внесено зміни до проекту постанови КМУ, яким передбачено проведення фізкультурно-оздоровчих заходів на конкурсних засадах)

За результатами громадського обговорення проект постанови: внесено зміни до проекту постанови КМУ.

Начальник відділу формування
здорового способу життя

Олена ГАВРИЛЕНКО